



鲁超帮办 跑腿热线 15503709668

探测完成后 路面才能维修

本报讯（记者 鲁超 实习生 肖楠）10月20日，家住示范区的周先生因路面塌陷问题而向《鲁超帮办》求助。他说，中州路包河桥向北约100米处，道路东侧出现一处面积很大的塌陷，对东侧机动车道及非机动车道的行车安全造成影响。

周先生说，该处路面塌陷已经差不多一个月了，虽然有人在塌陷路面附近摆放上了警示标志物以提醒车辆绕行，但路面迟迟没有维修，“这段路车流量非常大，而且紧挨着解放新村，存在安全隐患”。

接到周先生的求助后，记者来到中州路包河桥向北约100米处看到，道路东侧有一处面积很大的塌陷。在塌陷路面周边，摆放着多个警示标志物及写有“前方施工，请您绕行”字样的铁皮牌子。在塌陷的路面外围，沥青路

面有严重开裂和下沉的情况，塌陷的路面处能够看到一个圆形的窨井盖。

此后，记者将该处路面塌陷的情况反映给了12319城管服务热线，很快，工作人员就进行了回复：“我们向这段中州路的施工单位‘周口通力’下过函了，对方回复称最近几天就将对塌陷路面进行维修。”

10月23日傍晚，周先生高兴地对记者说，他看到有施工人员在塌陷的路面处进行测量，也上前打探了一下，对方称很快就要对该处塌陷路面进行维修了，“测量的范围，维修的面积是超过目前塌陷路面的，应该是附近的路面下方也存在塌陷的可能”。

再报告：就周先生求助的问题，本报10月25日以《塌陷路面很快将维修》为题进行了报道。

“塌陷的路面处，施工围挡已经立起来好多天了，却没有看到有人进行施工。”11月9日，周先生告诉记者，当看到施工围挡立起来后，以为塌陷的路面很快就要进行维修，但此后多次从该路段经过时，并没有看到有人进行施工，“围挡圈起来的道路比塌陷的范围更大，对自南向北过往车辆造成的影响比较严重”。

周先生说，塌陷路面及围挡距离中州路东侧解放新村入口非常近，这里平时车流量很大。围挡立起后，中州路东侧的机动车道仅剩一个车道可以供自南向北而行的汽车经过，而东侧的非机动车道则完全无法通行，“自南向北而行的汽车与非机动车都要从剩余的一个机动车道处通行，经常发生拥堵，也很不安全”。

当日下午，记者来到中州路包河桥北侧路面塌陷处看到，施

工方已将此区域用围挡封闭起来，围挡占了大部分机动车道和非机动车道路面，仅留下一条机动车道供车辆通行。透过围挡缝隙可看到一处路面塌陷所留下的较大面积的深坑，尚未看到施工人员与施工迹象。

“由于围挡的存在，道路上的车辆经常发生拥堵，尤其是在高峰时段，围挡区域会出现车辆排队等待通过的情况。”家住附近的李女士表示，围挡占据了大部分路面，给周边居民和过往车辆带来了一定的困扰和不便，希望施工方尽快施工，尽可能减少对交通的影响。

11月10日，记者联系了12319城管服务热线的工作人员。“施工方现已派人对该区域进行了道路探测，目前所知该路面塌陷的原因是路面下方的污水井发生塌陷，但由于人工探测的技

术有限，具体位置与具体情况还未可知。”该工作人员表示，此项探测还需等待相关的大型机器到位，了解清楚该区域的具体情况，方可进行后续施工。

帮办令

何时维修

梁园区的甄女士：平原路陇海铁路地下道北侧，有一条向西通向花卉博览园的道路。因年久失修，这条道路部分路段损坏严重，影响通行，不知道何时能够得到维修。



注意安全 昨日上午，在民主路旁，一辆私家车停靠在路边，司机将吊瓶从天窗伸出窗外，在路旁打点滴。冬季室外天气寒冷，如此打点滴，既不保暖也不安全。本报融媒体记者 魏文慧 摄

学生按时吃早餐 学校奖励“真金白银”

商丘工学院对每天早上前300名就餐学生补贴餐费

本报讯（记者 鲁超 实习生 肖楠）学生按时吃早餐，学校给补贴。11月10日，记者从商丘工学院获悉，自10月16日起，商丘工学院对每天早上前300名就餐的学生补贴餐费。

“早餐是一天中最重要的一餐，对于学生的身体健康和学习有着重要的影响。希望通过这次活动，激发学生们‘一日之计在于晨’的观念，让学生们更好地专注于学业和未来的发展。”商丘工学院党委副书记王峰表示，这次活动是对学校“以人为

本”的教育理念的生动体现，学校始终把学生的生活和学习放在首位，致力于提供全方位的关怀和支持。

“从2023年10月16日开始，工作日内，每周一至周五的每天早上7点前，前300名（含）在商丘工学院长江路校区、阳光路校区、虞城校区任

一餐厅就餐的学生，每天对其早餐费用补贴5元，补贴金额将计入银行代发的形式打到学生银行卡上。”商丘工学院学生处处长曹红霞说，通过补贴早晨前300名就餐的学生，激励更多的学生按时吃早餐，养成良好的生活习惯。



九旬老人傍晚迷路 退役军人接力寻亲

本报讯（记者 成绍峰）11月12日晚，一名九旬老人在市区迷路，回不了家，幸遇退役军人、代驾小哥王建兵经过，他及时在网络上为其寻找亲人，很快联系到老人的亲人。

11月12日18时许，一名老太太在市区八一路和哈森路交叉口附近迷路，引发很多人驻足观看，但老人说不清家庭住址，而且耳聋，答非所问。

正在这时，退役军人、代驾小哥王建兵朝老人走过来。看到这种情景，王建兵随手拿出手机报警。几分钟后，商丘市公安局梁园分局白云派出所民警赶来，老太太还是说不清家在哪里，更说不出家人的电话。

见状，王建兵用手机给老人拍了一张照片，然后发给商丘老兵代驾大队大队长王启庆，并向他说明情况。

王启庆也是退役军人，他经营的商丘老兵代驾大队有400多名退役军人参与，平时大家用微信工作群保持联系。于是，王启庆把照片转发到微信工作群里，并配发一段文字：“在哈森路和安东街交叉口南10米路西，一名高龄老人找不到家了，大家帮忙为老人找到回家的路。知情者

速联系商丘老兵代驾司机王建兵，电话15225238885或110。”

几分钟后，商丘老兵代驾大队三中队队的夏琪涵在群里响应，及时发来一条寻人启事：“今天下午老人在步行街附近走失，有看到者请联系，联系电话186370……重谢！”并配发了一张老人的照片。王启庆迅速比对，觉得这名迷路的老人很像寻人启事里那位老人。于是，他迅速打电话联系，说明情况后，双方又互加了微信。当王启庆将老人的照片发给对方时，对方确定照片上的老人就是他们要找的亲人。

十几分钟后，老太太的家人赶到八一路与哈森路交叉口和王建兵见面，对王建兵和民警表示感谢，把老太太带回了家。原来，老太太今年94岁了，家住民主路附近一小区，当日下午，一个人出来遛弯时迷了路。为了寻找老人，家人寻找了几个小时未果，后来又发了寻人启事。

“我们队长经常对我们说，退役不褪色，保持军人的优良作风，日行一善，对于这样的小事，我们老兵代驾大队经常遇到，也经常帮忙。这是我们老兵应该做的。”采访结束时，王建兵对记者说。

开奖公告



玩法	排列3	排列5	大乐透
期号	23303	23303	23130
开奖号码	572	57289	13 20 27 29 30+01 07